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教職員対象ワークショップ
「外国語の授業におけるICTの活用」プログラム第3回（全13回）
主催：外国語教育研究センター・学術フロンティア「行動中心複言語学習プロジェクト」
日時：11月1日（土）15:00〜18:00

      （基本的に毎月第一土曜日15:00-18:00に開催予定）

場所：日吉キャンパス第三校舎アトリエ3
対象者：外国語の授業でのICT技術の活用に興味のある教職員
定員：第一部、第二部共に先着20名まで
申込方法：下記メールアドレスまで、所属・氏名・メールアドレス・参加を希望されるワークショップ（第一部／第二部／両方）、PCの持参（可／不可）についてご連絡下さい。
aop-info@adst.keio.ac.jp　(担当：岡野恵)

· なお当日は、ご用意できるPCの数に限りがあります。また、新しいソフトウェアやサービスの紹介・提供、また参加者の先生方が実際にご利用されている（あるいは予定の）デジタル教材・素材などを利用して、実際の授業に即した形でのワークショップを行わせていただきますので、できるだけPCをご持参の上、参加いただけますよう、よろしくお願いいたします。また、前回までご参加されていない方も、どうぞこの機会にご参加ください。
第一部（15:00~16:20）：Moodleワークショップ（3）〜Moodle利用の問題点、解決方法を探る〜
（講師：倉舘健一、岡野恵、濱野英巳）

　ワークショップの第三回目は、まず前回持ち越しとなりましたMoodle利用に関するグループワークを第一部で扱います。Moodleを実際に授業で運用する上で、参加者の先生方のICTの授業での活用体験をもとにグループディスカッションを行い、外国語教育における効果的なMoodleの利用方法について考えます。またMoodleに「活動」を設定するところまでみなさんと実践してみたいと思います。
· Moodleの基本操作の復習
· 外国語教育でMoodleを使う際の問題点（グループディスカッション）
· 効果的なMoodleの利用方法とは？（グループディスカッション）

· Moodleでの「活動」の設定（グループワーク）
· 質疑応答
（休憩10分程度）
第二部（16:30~18:00）：外国語教育 meets Mac & Mac meets 外国語教育（3）
（講師：徳永健一氏（Apple Japan）、パトリス・ルロワ、濱野英巳、倉舘健一）
　前回に引き続き、プレゼンテーションソフトKeynoteを取り上げます。今回は、黒板リプレースとしての利用、マルチメディアプラットホームとしての利用ばかりでなく、クイズやポッドキャスト制作など、具体的な活用例から様々な可能性に触れるとともに、実際にファイルを作成する手順を見ていきます。また Garagebandは音楽制作ソフトですが、このソフトの音声録音・再生機能を利用すれば、スピーキング練習、ポッドキャスト作成などが可能です。あわせて取り上げてみたいと思います。
· Keynoteの授業内での具体的な利用例

· 対面式授業での利用例（クイズの作成方法）

· 自習用教材制作の例（ポッドキャストの作成方法）

· Garagebandの基本操作

· 質疑応答
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